

# «ЭЛИКС-КАБЕЛЬ» – СОТНИ КИЛОМЕТРОВ КАЧЕСТВА



ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР  
ООО «ЭЛИКС-КАБЕЛЬ»

Леонид Григорьевич Рысин

На рынке оптических кабелей компания «Эликс-Кабель» работает более 20 лет и занимает ведущие позиции в отрасли по созданию оптических кабелей для прокладки внутри зданий и многопарных LAN-кабелей.

Наличие современных производственных мощностей и неизменно высокий спрос на продукцию обеспечивают стабильные объемы производства. Наряду с изготовлением продукции, ставшей уже традиционной, предприятие постоянно осваивает новые технологии. Предугадывая тенденции развития рынка, «Эликс-Кабель» одним из первых в России начал производство оптических кабелей для локальных сетей и удерживает лидирующие позиции, ежегодно предлагая всё более совершенные технические решения. В частности, последние разработки компании связаны с распределительным кабелем (drop cable).

Существенное преимущество «Эликс-Кабеля» перед конкурентами – особый акцент на разработке и выпуске продукции с нестандартными техническими характеристиками по запросу конкретного заказчика и постоянное усовершенствование уже выпускающихся марок. Вариативная технология производства достигается за счет модернизации оборудования и позволяет удовлетворить любые технические требования к параметрам передачи информации и условиям эксплуатации.

Потребности современного общества в глобальном информационном обмене диктуют экспоненциальный рост таких видов услуг, как голосовой трафик,

доступ к Интернету, цифровое телевидение, видеоконференции и т.п., развитие которых невозможно без стационарных сетей связи на основе оптических кабелей. Как величайшее достижение конца XX века оптические кабели являются средой передачи, чья предельная пропускная способность распространения информации практически безгранична. Системы связи на основе ОК устойчивы к электромагнитным помехам, а передаваемая информация защищена от несанкционированного доступа. Решающее значение для функционирования локальных сетей и телефонных систем имеют правильно спроектированные высококачественные кабельные системы.

Схема работы компании с заказчиком – как с крупным, так и с мелким – следующая: продукция создается на основании технических условий и корректируется заказчиком согласно его требованиям. Подобный подход позволяет выполнять эксклюзивные работы: в портфеле компании есть специальные решения для государственных предприятий, предприятий горнодобывающей и атомной промышленности.

Гибкость производства и системы закупок материалов при исполнении заказа на определенную продукцию уменьшает операционные издержки и позволяет сохранять конкурентоспособную цену на продукцию.

Особое внимание компания уделяет формированию наиболее полной номенклатуры продукции для потребителей, отвечающей самым высоким современным требованиям качества, позволяющей комплексно выполнять заявки.

Специалистами компании разработаны уникальные конструкции кабелей, адаптированные к российским климатическим условиям, а также для специального назначения, такие как комбинированные, со встроенным тросом, с уменьшенным затуханием и др.

За время существования предприятия освоено производство всех основных типов волоконно-оптического кабеля, среди которых:

- оптические кабели для магистральных сетей различного назначения со свободно уложенными во-

локнами, используемые на передаточных линиях местных, внутризоновых и магистральных сетей: САО, ДПО, СПЛ, ДАЛ, СПО, ДАО, ДПЛ (устанавливаются в кабельной канализации), САС, ДАС, ДАУ, ДПУ, ДПМ, ДПД, ДА-2, ДП-2, СПС, ДПС (прокладка в любых грунтах), ДПОд, ДПТ, ДПОм (подвеска на контактных железнодорожных сетях, воздушных линиях, ЛЭП), комбинированные кабели;

- оптические кабели для локальных сетей с волокном в плотном буферном 900-микрометровом покрытии (simplex, duplex, distribution), применяемые в компьютерных структурированных и локальных сетях в качестве распределительной внутриобъектовой прокладки, а также для стационарного монтажа внутри аппаратуры и помещений, в качестве соединительных облегченных шнуров: ЭКБ-БМСР, ЭКБ-БДКШ, ЭКБ-БПСР, ЭКБ-БСШ, ЭКБ-БПР, ЭКБ-БДШ;
- медные кабели для абонентских сетей и СКС: неэкранированные и с общим экраном, с тросом, в броне, с экранировкой отдельной пары;
- кабельные аксессуары: широкий ассортимент УЗК (оборудования для закладки кабелей), мини-УЗК, медных и оптических шнуров.

Качество продукции компании «Эликс-Кабель» подтверждено сертификатом соответствия Министерства связи и массовых коммуникаций Российской Федерации. При изготовлении продукции используются материалы только высшего качества. Проводятся пооперационный контроль и периодические испытания кабелей на соответствие всем параметрам, указанным в технических условиях. Фирма также сертифицирована по системе качества согласно требованиям ГОСТ Р. На кабели для внутриобъектовой прокладки имеются сертификаты пожарной безопасности.

При выборе оптического кабеля необходимо руководствоваться условиями его эксплуатации, поэтому специалисты компании – среди которых и опы-

ные инженеры, и перспективные выпускники МЭИ, и рабочие-кабельщики с многолетним стажем работы в отрасли – всегда готовы предоставить заказчику необходимую документацию и консультации по тем или иным вопросам.

На российском рынке первые кабельные решения появились в 1980-е годы и были представлены крупнейшими производителями компьютерного и телефонного оборудования. На данный момент на отечественном рынке существует большое количество заводов – производителей оптического кабеля, но не все готовы предложить качественный продукт мирового уровня, как и не все потребители готовы к тщательному подходу при выборе поставщика. Однако своевременное внимание к качеству кабельной системы порой помогает избежать необоснованных расходов при функционировании сети на основе оптического кабеля.

В компании «Эликс-Кабель» работают признанные специалисты в области кабельной промышленности, которые принимали непосредственное участие в первых разработках отечественного оптического кабеля.

Компания «Эликс-Кабель», основанная в 1990 году, утвердилась на российском и зарубежном рынке кабельной промышленности как перспективная, стремительно развивающаяся компания и по праву считается одним из лидеров кабельной отрасли России и стран СНГ – входит в пятерку ведущих заводов. Научно-производственное предприятие стало первой отечественной лабораторией по разработке оптических кабелей связи.

Сегодня ассортимент «Эликс-Кабеля» включает в себя весь спектр оптических и медных кабелей связи – от магистральных волоконно-оптических до медных на основе «витой пары».

Среди партнеров ООО «Эликс-Кабель» такие компании, как ОАО «МТУ Сатурн», ОАО «Центр-Телеком», ОАО «Центральный телеграф», ОАО МГТС, ОАО «Связьинвест», ОАО «Ростелеком», ООО «Мостелефонстрой», ООО «Гипроком», ООО «Инфоком-Сервис» и др.